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МОТИВАЦІЙНІ МЕХАНІЗМИ РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙНИХ 

КЛАСТЕРІВ ІТ-СФЕРИ В УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ 

 

У сучасному світі, що стрімко розвивається, цифровізація стала 

ключовим чинником для забезпечення конкурентоспроможності різних галузей 

економіки. У цьому контексті, інформаційні технології стають не лише 

інструментом оптимізації, а й важливим каталізатором інноваційного розвитку. 

Особливе значення у цьому процесі мають інноваційні кластери в сфері ІТ. 

Процес формування і розвитку таких кластерів потребує ретельного аналізу 

мотиваційних механізмів, що спонукають компанії та фахівців до співпраці та 

інновацій [1; 4; 8]. 

Інноваційні кластери у ІТ-сфері створюють сприятливе середовище для 

обміну знань, досвіду та ресурсів між підприємствами, дослідницькими 

установами та університетами, що дозволяє збільшити швидкість розробки 

нових продуктів і послуг, а також знижує ризики для інвесторів [2; 5; 6].  

Основні види мотивацій, які спонукають компанії до участі в 

інноваційних кластерах, можна умовно поділити на кілька аспектів (табл. 1).  

Таким чином, інноваційні кластери ІТ-сфери є особливими екосистемами, 

де компанії, стартапи, університети, дослідницькі центри та владні органи 

співпрацюють для створення та впровадження передових технологій та 

інноваційних продуктів [3; 7; 8; 9]. 
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Таблиця 1 

Види мотивацій, що спонукають компанії до участі в інноваційних 

кластерах [1-8] 

№ Мотивація  Сутність  

1. 

Мотивація створення 

інноваційних 

продуктів 

Одним з основних мотивів для компаній учасниць 

інноваційних кластерів є можливість спільно розробляти та 

впроваджувати нові технології та продукти. В такому 

спільному середовищі компанії мають доступ до новітніх 

досліджень і розробок, що сприяє створенню 

конкурентоспроможних рішень на ринку 

2. 
Зменшення витрат та 

ризиків 

Участь у кластері дозволяє компаніям розподіляти витрати 

на дослідження та розробку з іншими учасниками, що 

допомагає зменшити фінансові ризики, пов’язані з 

інноваційною діяльністю, а також забезпечує більший 

доступ до інвестицій та грантів для досліджень 

3. 
Доступ до 

талановитих фахівців 

Інноваційні кластери привертають талановитих фахівців, які 

бажають брати участь у передових проектах та 

співпрацювати зі світовими лідерами в галузі, що створює 

умови для обміну досвідом і знаннями, а також сприяє 

виникненню нових ідей та підходів 

4. 
Сприяння екосистемі 

стартапів 

Участь у інноваційних кластерах надає стартапам 

можливість отримати доступ до необхідних ресурсів, 

зокрема капіталу, експертизи та клієнтської бази, що сприяє 

швидкому розвитку та масштабуванню молодих компаній 

Отже, умови цифровізації створюють нові виклики та можливості для 

розвитку інноваційних кластерів в ІТ-сфері, де ефективне використання 

мотиваційних механізмів сприяє створенню сприятливого середовища для 

інноваційного розвитку. Розвиток інноваційних кластерів в ІТ-сфері в умовах 

цифровізації є стратегічним завданням, яке вимагає комплексного підходу та 

активної взаємодії всіх зацікавлених сторін. 
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